















अंडर-१९ टी-२० महिला विश्वचषक

# भारतीय संघाची सेमीफायनलमध्ये धडक

मलेशिया : वृत्तसंस्था

मलेशियामध्ये सुरु असलेल्या अंडर-१९ टी-२० महिला विश्वचषकात टीम इंडियाने शेवटचा सुपर सिक्स लीग सामना १५० धावांनी जिंकला आणि उपांत्य फेरीत धडक मारली आहे.

भारताच्या महिला संघाची अंडर १९ टी-२० महिला विश्वचषकात विजयी घोडदौड कायम आहे. सुपर सिक्स फेरीतील अखेरच्या सामन्यात भारतीय संघाने स्कॉटलंडचा एकतर्फी पराभव केला. भारतीय संघाने हा सामना तब्बल १५० धावांनी जिंकला. प्रथम फलंदाजी करताना टीम इंडियाने २०८ धावांची मोठी विक्रमी धावसंख्या उभारली आणि प्रत्युत्तरात स्कॉटलंडचा संघ अवघ्या ५८ धावांत गारद झाला. यासह भारतीय संघाने १९ वर्षांखालील टी-२० विश्वचषकाच्या

## स्कॉटलंडचा १५० धावांनी पराभव



उपांत्य फेरीत धडक मारली आहे.

टीम इंडियाच्या विजयाची शिल्पकार ठरली गोंगडी त्रिशा, जिने प्रथम ५९ चेंडूत

१९० धावांची वादळी खेळी केली आणि त्यानंतर भारताच्या गोलंदाजांनी आपल्या भेदक गोलंदाजीच्या जोरावर पुन्हा एकदा

प्रतिस्पर्धी संघाला नेस्तानाबूत केलं.

भारतीय संघाने स्कॉटलंडचा अखेरच्या सुपर सिक्स सामन्यात एकतर्फी पराभव केला. प्रथम फलंदाजी करताना भारताची सलामीवीर जी कामिलीनी आणि गोंगडी त्रिशा यांनी शतकी भागीदारी केली. दोन्ही फलंदाजांनी पहिल्या विकेटसाठी १४७ धावांची विक्रमी भागीदारी केली. कामिलीनीने ४२ चेंडूत ५९ धावा केल्या. मात्र त्रिशाने विस्फोटक फटकेबाजी करत १३ चौकार आणि ४ षटकारांच्या जोरावर १९० धावा केल्या, ती शेवटपर्यंत नाबाद राहिली. महिला अंडर-१९ टी-२० विश्वचषकात शतक झळकावणारी त्रिशा पहिली क्रिकेटपटू ठरली. तिच्या शतकाच्या जोरावर टीम इंडियाने २० षटकांत २०८ धावा केल्या, जी या स्पर्धेतील विक्रमी धावसंख्या आहे.

# रामशेठ ठाकूर विद्यालयाचे नमो चषक स्पर्धेत सुयश



खारघर : रामप्रहर वृत्त

भारतीय जनता पक्ष युवा मोर्चा पनवेल व उरण यांच्या विद्यमाने नमो चषक स्पर्धेचे आयोजन रामशेठ ठाकूर पब्लिक स्कूल, उलवे येथील लोकनेते रामशेठ ठाकूर क्रीडा नगरी, उलवे या ठिकाणी करण्यात आले होते.

पनवेल व उरण मधील उद्योन्मुख खेळाडूंना प्रोत्साहन मिळावे तसेच विद्यार्थ्यांच्या अंगी असलेल्या क्रीडा गुणांना संधी मिळून भविष्यातील उत्तम दर्जाचे राष्ट्रीय खेळाडू घडावेत या उदात्त हेतूने खो-खो, कबडडी व मैदानी स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते.

रामशेठ ठाकूर माध्यमिक विद्यालय, खारघर-ओवेपेठ विद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी मैदानी स्पर्धेत सहभाग घेतला होता. भाला फेक स्पर्धेत विद्यार्थ्यांनी चमकदार कामगिरी करीत सुयश मिळविले आहे. यामध्ये १४ वर्षाखालील मुलांच्या गटात राशिद शब्बीर खान (आठवी) याने प्रथम क्रमांक मिळविला त्यास सुवर्ण पदक, प्रमाणपत्र व २००० रुपये रोख बक्षिस देण्यात आले.

या बक्षिसपत्र विद्यार्थ्यांना याने प्रथम क्रमांक मिळविला त्यास सुवर्ण पदक, प्रमाणपत्र व २००० रुपये रोख बक्षिस देण्यात आले. याच गटात दिपेश तुकाराम अरुणशेठ भगत यांच्या हस्ते बक्षिस देवून गौरविण्यात आले.



पदक, प्रमाणपत्र व ५०० रुपये रोख बक्षिस देण्यात आले. १७ वर्षाखालील मुलांच्या गटात जिगा गुरुनाथ वासकर (दहावी) हिने प्रथम क्रमांक मिळविला तिला सुवर्ण पदक, प्रमाणपत्र व ३००० रुपये रोख बक्षिस देण्यात आले. याच गटात भूमी लक्ष्मण वासकर (दहावी) हिने द्वितीय क्रमांक मिळविला तिला रजत पदक, प्रमाणपत्र व २००० रुपये रोख बक्षिस देण्यात आले. १७ वर्षाखालील मुलांच्या गटात विद्यालयातील सर्वोत्कृष्ट भाला फेक पट्टू आकाश राजेश सहानी (नववी) याने द्वितीय क्रमांक मिळविला त्याला रजत पदक, प्रमाणपत्र व २००० रुपये रोख बक्षिस देण्यात आले.

याच गटात अरुणशेठ भगत, व्हाईस चेअरमन वाय.टी. देशमुख, संस्थेचे सचिव एस.टी. गडदे, शाळा व्यवस्थापन समिती सदस्य प्रभाकर जोशी तसेच उच्च माध्यमिक विभागाच्या प्राचार्या निशा नायर व माध्यमिक विद्यालयाचे मुख्याध्यापक संतोष खांदेकर यांनी सर्व विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन करून शुभेच्छा दिल्या.

## शिवाजीनगरमध्ये ध्वजारोहण आणि क्रिकेट स्पर्धा



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यातील शिवाजीनगरमध्ये प्रजासत्ताक दिनानिमित्त गाव कमिटी अध्यक्ष कृष्णाशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते ध्वजारोहण आणि आयोजित क्रिकेट सामन्यांचे उद्घाटन करण्यात आले.

या कार्यक्रमाला पी.के. ठाकूर, जी.के.ठाकूर, टी.के.ठाकूर, व्ही.के.ठाकूर, भास्कर पाटील, पांडु कडू, सुरेश ठाकूर, किशोर ठाकूर, दर्शन ठाकूर, जगदीश ठाकूर, बाळकृष्ण ठाकूर व शिवाजीनगरचे भटजी

याना, शिरीष कडू, धनाजी ठाकूर, श्रीधर ठाकूर, अमृत ठाकूर, विजय ठाकूर, संदीप ठाकूर, राधाताई ठाकूर, मंदा ठाकूर तसेच समस्थ ग्रामस्थ शिक्षक वृंद व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

दरम्यान, उलवे नोड शिवाजी महाराज मैदानात क्रिकेट सामने आयोजित करण्यात आले आहे. त्याचे उद्घाटन कृष्णाशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात आले. या वेळी आदेश स्पोर्ट्सचे खेळाडू आणि ४० प्लसचे खेळाडू मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



## श्रावणी केणीचे क्रीडा स्पर्धेत सुयश



उरण : बातमीदार

मुंबई येथे अथलेटिक्स स्पोर्ट्स फाउंडेशनच्या माध्यमातून राज्यस्तरीय ट्रॅक नाईट्स स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. या स्पर्धेत उरण तालुक्यातील नागाव ग्रामपंचायतचे ग्रामविकास अधिकारी किरण केणी यांची कन्या श्रावणी केणी हिने धावण्याच्या स्पर्धेत ८०० मीटर मध्ये ब्रॉन्झ पदक तर सांघिक रिले मध्ये गोल्ड मेडल पटकाविले आहे.

श्रावणी हिने उलवे येथे झालेल्या राज्यस्तरीय नमो चषक स्पर्धेत मध्ये १०० मीटर धावण्याच्या स्पर्धेत सिल्वर मेडल पटकाविले आहे. श्रावणी किरण केणी हिने केलेल्या क्रीडा क्षेत्रातील नेत्रदीपक कामगिरीमुळे तिचे सर्वत्र कौतुक होत असून सर्वच स्तरातून तिच्यावर शुभेच्छा व अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे.

## अन्विका निंबाळकरचे जलतरण स्पर्धेत यश



उरण : रामप्रहर वृत्त

प्रजासत्ताक दिनाचे औचित्य साधून विजय विकास सामाजिक संस्था यांनी उरण येथे रायगड जिल्हास्तरीय जलतरण स्पर्धेचे आयोजन केले होते.

या स्पर्धेत अन्विका निंबाळकर हिने ६ वर्षा खालील गटामध्ये २५ मीटर फ्री

स्टाईल, बॅक स्ट्रोक, बटरफ्लाय, ब्रेस्ट स्ट्रोक या ४ ही प्रकारात प्रथम क्रमांक (गोल्ड मेडल) पटकावत चॅम्पियन ट्रॉफी वर आपले नाव कोरले. यासाठी तिला कर्नाळा स्पोर्ट्स अकादमी पनवेलचे नामांकित प्रशिक्षक समर्थ नाईक यांचे खूप चांगले मार्गदर्शन लाभले.

रायगड जिल्हा मेडिकल असोसिएशनचे माजी अध्यक्ष  
माजी नगरसेवक  
**डॉ. अरुणकुमार भगत**  
यांना वाढदिवसाच्या  
हार्दिक शुभेच्छा!  
भारतीय  
सौजन्य : विकास घरत, विजय चिपळेकर (माजी नगरसेवक)

## जलतरण पटू ऋग्वेद कुथेची चमकदार कामगिरी



रोहे : प्रतिनिधी

ठाणे जिल्हा जलतरण असोसिएशनच्या वतीने भिवंडी येथे १९ जानेवारी रोजी अरेना स्पोर्ट्स क्लब येथे जिल्हास्तरीय धर्मराज चषक स्वीमिंग चॅम्पियनशिप २०२५ या स्पर्धा झाल्या. या स्पर्धेत विविध गटातील असंख्य जलतरण पटूंनी भाग घेतला होता. या पैकी ६ वर्ष वयोगटात रोह्यातील जे. एम. राठी स्कूलचा विद्यार्थी ऋग्वेद दिनेश कुथे याने चमकदार कामगिरी करत दोन सिल्व्हर व एक ब्रॉन्झ मेडल मिळविले.

ऋग्वेद कुथे हा गेली दोन वर्षे जिल्हा व राज्यस्तरावर आपल्या क्रीडा कौशल्याने नाव कमवीत आहे. त्याच्या यशामागे त्याच्या शाळेचे शिक्षक, मुख्य प्रशिक्षक भूषण शिर्के सर, मार्गदर्शक निखिल शिंदे यांचे विशेष योगदान आहे. ऋग्वेद कुथे याने ठाण्यातील जलतरण स्पर्धेत उत्तुंग कामगिरी केल्याबद्दल त्याचे सर्व रोहेकर जनतेतून कौतुक व अभिनंदन होत आहे.

कळंबोली भाजपा  
दिव्यांग सेलचे अध्यक्ष  
**दत्तात्रय भिसे**  
यांना वाढदिवसाच्या  
हार्दिक शुभेच्छा!  
भारतीय  
सौजन्य : कळंबोली मंडळ भाजपा

